
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
24 вересня 2020 р.                                          Київ                                                            № 602-р                                

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників узгоджених дій про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді реалізації положень 

про утримання від конкуренції в обсязі, що передбачений пунктом 8.2 Договору про 

створення компанії з обмеженою відповідальністю, укладеного 26 травня 2020 року між 

компаніями «Archer-Daniels-Midland Company» (далі – компанія «ADM») (м. Чикаго, США), 

«Marfrig Global Foods S.A.» (далі – компанія «Marfrig») (м. Сан-Паулу, Бразилія) та «NBM 

US Holdings, Inc.» (далі – компанія «NBM US») (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) (далі – 

Договір про СП), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії відбудуться в результаті здійснення концентрації, метою якої є 

створення компанією «ADM» та компанією «Marfrig» (опосередковано через свою дочірню 

компанію «NBM US Holdings, Inc.») компанії «PlantPlus Food LLC» (далі – СП) за 

законодавством штату Делавер. 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанії «ADM», «Marfrig», «NBM US». 

 

За інформацією заявників: 

відповідно до пункту 8.2 Договору про СП, починаючи з дати створення СП до його 

припинення та ліквідації, кожен учасник СП зобов’язується не вчиняти та забезпечувати, 

щоб його відповідні підконтрольні афілійовані особи не вчиняли дій щодо здійснення, 

інвестування в або фінансування, не надавали консультацій та послуг щодо Забороненого 

бізнесу (як цей термін визначений у Договорі про СП), не здійснювали управління, контроль 

або будь-яким іншим чином не були пов’язані, безпосередньо чи опосередковано, із 

Забороненим Бізнесом. 

Додатково, до компанії «ADM» застосовуються певні обмеження стосовно передання 

певних рецептур та надання підтримки при розробці певних видів продукції, яку заплановано 

комерціалізувати, як це більш детально описано в Договорі про СП. 

 

Положення про утримання від конкуренції є виключно допоміжними заходами та 

мають забезпечити здійснення концентрацій. 

  

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 



 
 

2 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «Archer-Daniels-Midland Company» (м. Чикаго, США), 

«Marfrig Global Foods S.A.» (м. Сан-Паулу, Бразилія) і «NBM US Holdings, Inc.»                              

(м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) на узгоджені дії у вигляді реалізації положень про 

утримання від конкуренції в обсязі, що передбачений пунктом 8.2 Договору про створення 

компанії з обмеженою відповідальністю, укладеного 26 травня 2020 року, строком на п’ять 

років. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


